Согласие на обработку персональных данных
Пользователь, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, продолжая пользоваться настоящим ресурсом и проставляя отметку о согласии на обработку персональных данных, подтверждает свою дееспособность и даёт свое согласие в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 №152‐ФЗ «О персональных данных» Обществу с ограниченной ответственностью «ИМП ПАМПС РУС» (адрес: 109383, г. Москва, ул. Шоссейная, д.90, стр.61) на осуществление следующих действий:
· обработка персональных данных (фамилия, имя, отчество, телефон, адрес электронной почты, наименование работодателя, должность) для целей взаимодействия и коммуникации по существу обращения, а также для целей коммуникации на стадии заключения договора и его исполнения.
Настоящее согласие действует до даты его отзыва в письменной форме (или в форме электронного письма при направлении сканированной копии заявления на info@imp-pumps.ru) без ограничения по территории действия.
Организатор несет ответственность за неразглашение персональных данных Пользователя сайта. Обработка персональных данных (за исключением хранения) прекращается по достижению цели обработки.
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие может быть отозвано лицом, дающим согласие, путем направления письменного уведомления ООО «ИМП ПАМПС РУС»заказным письмом с уведомлением о вручении по адресу: 109383, г. Москва, ул. Шоссейная, д.90, стр.61 (или в форме электронного письма, при направлении сканированной копии заявления на info@imp-pumps.ru).
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